
ÏÀÑÏÎÐÒ ÈÇÄÅËÈß 
 

ÏÍÅÂÌÀÒÈ×ÅÑÊÈÉ ÁÎ×ÊÎÂÛÉ ÍÀÑÎÑ OP-T3 (àðò. Gr45340) 
 

 
 

Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ íà áî÷êàõ 205 
ëèòðîâ. Äëèíà çàáîðíèêà – 950 ìì. Ïîñòàâëÿåòñÿ ñ 
ñåò÷àòûì ôèëüòðîì íà çàáîðíèêå. 
 
Îïèñàíèå: 
o Ïåðåäàòî÷íîå ÷èñëî 1. 
o Ðàññòîÿíèå îò íàñîñà äî òî÷êè 

ðàçäà÷è íå äîëæíî ïðåâûøàòü 
50 ìåòðîâ. 

o Òî÷íî ñïðîåêòèðîâàííàÿ ñòàëüíàÿ 
êîíñòðóêöèÿ íàñîñà ñ âîçäóøíûì 
ìîòîðîì èç àëþìèíèÿ. 

o Îáðàáîòàí íà ñòàíêå ñ ×ÏÓ è 
ïðîòåñòèðîâàí íà çàâîäå. 

 
Ìàòåðèàëû: 
Ñòàëü, ëàòóíü, àëþìèíèé, êàó÷óê, ïîëèóðåòàí, 
ïîëèïðîïèëåí. 
 
Íàñîñ ìîæíî èñïîëüçîâàòü 
äëÿ ïåðåêà÷êè ìàñåë äî SAE 130, äèçåëüíîãî 
òîïëèâà, êåðîñèíà è ò.ä . 
 
Íå ðåêîìåíäóåòñÿ ïåðåêà÷èâàòü 
àãðåññèâíûå æèäêîñòè, ðàñòâîðèòåëè, êèñëîòû, ùåëî÷è, àíòèôðèç, áåíçèí, îòðàáîòàâøåå 
ìàñëî è ò.ä. 
 
Ñïåöèôèêàöèÿ: 
Âõîä âîçäóøíîé ìàãèñòðàëè 1/4" (F) 
Âûõîä ìàñëÿíîé ìàãèñòðàëè 1/2" (F) 
Ðàáî÷åå äàâëåíèå   115 PSI (8 áàð) 
Ðàñõîä âîçäóõà   230 ë/ìèí  
Ðàçäà÷à ìàñëà   14 ë/ìèí ** 
Óðîâåíü øóìà   81 äÁ 
Ìàêñ. âÿçêîñòü ìàñëà  130 SAE 
 
** Èçìåðåíî íà âûõîäå áåç ïîäêëþ÷åíèÿ øëàíãà ïðè äàâëåíèè âîçäóõà íà âõîäå 85 PSI (6 
Áàð), ìàñëî SAE 30. 
 
ÏÅÐÅÄ ÍÀ×ÀËÎÌ ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÈ  
Ïåðåä íà÷àëîì ýêñïëóàòàöèè ïðîâåðüòå íàñîñ â ñîîòâåòñòâèè ñî ñëåäóþùèì ïóíêòàìè: 
1. Î÷èñòêà  ïîäàâàåìîãî âîçäóõà - ýòî  íàèáîëåå âàæíîå óñëîâèå , êîòîðîå âëèÿåò íà 

ïðîäîëæèòåëüíîñòü ñðîêà ñëóæáû íàñîñà. Âîçäóõ íå äîëæåí ñîäåðæàòü ïðèìåñåé/âëàãè. 
Äëÿ î÷èñòêè âîçäóõà îò ïðèìåñåé è âëàãè ïåðåä ïîäêëþ÷åíèåì âîçäóøíîé ìàãèñòðàëè 
óñòàíîâèòå ôèëüòð. 

2. Ðåãóëÿòîð â âîçäóøíîé ìàãèñòðàëè ïîääåðæèâàåò ïîñòîÿííîå äàâëåíèå. 
Ðåêîìåíäîâàííîå äàâëåíèå âîçäóõà 6 Áàð (85 PSI). Äàâëåíèå âîçäóõà íèêîãäà íå äîëæíî 
ïðåâûøàòü 8 Áàð  (115 PSI), èíà÷å âîçìîæíî ïîâðåæäåíèå íàñîñà. È â òî æå âðåìÿ, 
äàâëåíèå âîçäóõà íå äîëæíî îïóñêàòüñÿ íèæå 4 Áàð  (60 PSI), èíà÷å ýòî çàòðóäíèò 
ïåðåêà÷èâàíèå æèäêîñòè. 



3. Ëóáðèêàòîð. Íàñîñ íåîáõîäèìî ïîñòîÿííî ñìàçûâàòü, óñòàíîâèòå ëóáðèêàòîð â 
âîçäóøíîé ìàãèñòðàëè. 

4. Øëàíã. Ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü øëàíã âíóòðåííèì äèàìåòðîì 1/2", øëàíã äîëæåí 
âûäåðæèâàòü ðàáî÷åå äàâëåíèå íå ìåíüøå 28 Áàð  (400 PSI) è äàâëåíèå ðàçðûâà íå 
ìåíüøå 70 Áàð  (1000 PSI). Èñïîëüçîâàíèå øëàíãà ñ ìåíüøèì âíóòðåííèì äèàìåòðîì 
ïðèâåäåò ê óòðàòå äàâëåíèÿ ìàñëà íà âûõîäå è ïåðåãðóçêàì ìîòîðà. 

5. Ðàçäàòî÷íûé ïèñòîëåò íå âõîäèò â êîìïëåêòàöèþ. 
6. Ðåçüáîâîé ãåðìåòèê. Èñïîëüçóéòå äëÿ âñåõ ðåçüáîâûõ ñîåäèíåíèé. 
 
Óñòàíîâêà íà áî÷êå 
1. Ñíèìèòå áî÷êîâóþ ãàéêó ñ çàáîðíèêà è âêðóòèòå åå âìåñòî êðûøêè íà áî÷êå. 
2. Îñëàáüòå ôèêñàòîð áî÷êîâîé ãàéêè è îñòîðîæíî âñòàâüòå çàáîðíèê ÷åðåç ãàéêó. Êîãäà 

çàáîðíèê êîñíåòñÿ äíà áî÷êè, çàòÿíèòå ôèêñàòîð. 
3. Ïîäñîåäèíèòå ñîîòâåòñòâóþùèé øëàíã è ðàçäàòî÷íûé ïèñòîëåò ê âûõîäó ìàñëÿíîé 

ìàãèñòðàëè. Èñïîëüçóéòå ãåðìåòèê äëÿ ðåçüáû, ÷òîáû èçáåæàòü ïðîòå÷êè. 
4. Ïîäñîåäèíèòå îòêëþ÷åííóþ âîçäóøíóþ ìàãèñòðàëü ê ñîîòâåòñòâóþùåìó âõîäó íà 

íàñîñå. Ïåðåä ïîäêëþ÷åíèåì âîçäóøíîé ìàãèñòðàëè ê íàñîñó óñòàíîâèòå ôèëüòð è 
ëóáðèêàòîð âîçäóõà. 

5. Óñòàíîâèòå ðåãóëÿòîð äàâëåíèÿ íà 6 Áàð (85 PSI) èëè äðóãîå äàâëåíèå íà âõîäå, íî íå 
áîëüøå, ÷åì íà 8 Áàð (115 PSI) è íå ìåíüøå, ÷åì 4 Áàð (60 PSI). 

 
Ðàáîòà 
1. Îòêðóòèòå âîçäóøíóþ ïðîáêó íà áî÷êå. 
2. Âêëþ÷èòå ïîäà÷ó âîçäóõà. Íàñîñ àâòîìàòè÷åñêè íà÷íåò êà÷àòü æèäêîñòü, ïîêà íå 

çàïðàâèòñÿ. Êîãäà íàñîñ áóäåò çàïðàâëåí, âîçäóøíûé ìîòîð îñòàíîâèòñÿ. 
3. Âêëþ÷èòå ðàçäàòî÷íîå óñòðîéñòâî, êîòîðîå ïðèâåäåò â äåéñòâèå âîçäóøíûé ìîòîð, è 

íàñîñ íà÷íåò êà÷àòü æèäêîñòü. 
4. Ïîñëå îêîí÷àíèÿ ðàáîòû âîçäóøíóþ ìàãèñòðàëü íåîáõîäèìî îòêëþ÷àòü. 

 
ÓÊÀÇÀÍÈß ÏÎ ÒÅÕÍÈÊÅ ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ 
1. Âñåãäà íàäåâàéòå çàùèòíûå ïåð÷àòêè äëÿ ðàáîòû ñ òåõíè÷åñêèìè æèäêîñòÿìè. 
2. Íèêîãäà íå íàïðàâëÿéòå âûïóñêíîé ïàòðóáîê íà ëþäåé, æèâîòíûõ, ýëåêòðè÷åñêèå öåïè è 

ïîäâèæíûå äåòàëè è ò.ä. 
3. Ïîñëå èñïîëüçîâàíèÿ íàñîñà îòêëþ÷àéòå âîçäóøíóþ ìàãèñòðàëü. 
4. Èñïîëüçóéòå òîëüêî îðèãèíàëüíûå çàï÷àñòè. 
5. Íå êóðèòå âáëèçè íàñîñà. 
6. Íå èñïîëüçóéòå íàñîñ âáëèçè ëåãêî âîñïëàìåíÿþùèõñÿ âåùåñòâ. 
 
ÓÑÒÐÀÍÅÍÈÅ ÍÅÈÑÏÐÀÂÍÎÑÒÅÉ 
 
?  Íåèñïðàâíîñòü Ïðè÷èíà Óñòðàíåíèå 

1 
Íàñîñ íå êà÷àåò 
æèäêîñòü. 

Íàñîñ íå âñàñûâàåò æèäêîñòü. Âÿçêîñòü æèäêîñòè íå äîëæíà 
ïðåâûøàòü 130 SAE. 

Íàñîñ ïóñòîé. Óðîâåíü æèäêîñòè â áî÷êå 
î÷åíü íèçêèé. Çàìåíèòå áî÷êó. 

Çàáëîêèðîâàí âõîä â ìàñëÿíóþ 
ìàãèñòðàëü. 

Ñíèìèòå çàáîðíèê è ïî÷èñòèòå 
ñåò÷àòûé ôèëüòð. 

Äàâëåíèå íà âõîäå ñëèøêîì 
íèçêîå. 

Äàâëåíèå âîçäóõà íà âõîäå 
äîëæíî áûòü íå ìåíüøå 4 Áàð 
(60 PSI). Óâåëè÷üòå  äàâëåíèå. 

Áî÷êà íå âåíòèëèðóåòñÿ. Îòêðîéòå ìàëåíüêóþ ïðîáêó íà 
áî÷êå. 

2 Íå ðàáîòàåò 
âîçäóøíûé ìîòîð. 

Âîçäóøíûé ìîòîð íå ðàáîòàåò â 
ðåçóëüòàòå  íåïðàâèëüíîé 
ýêñïëóàòàöèè íàñîñà. 

Îáðàòèòåñü â ñåðâèñíûé öåíòð.

3 Âîçäóøíûé ìîòîð Óòå÷êà â êîíñòðóêöèè íàñîñà. Ïðîâåðüòå, õîðîøî ëè 



ðàáîòàåò, äàæå 
åñëè íå 
ïðèâîäèòñÿ â 
äåéñòâèå 
ðàçäàòî÷íûé 
ïèñòîëåò. 

çàòÿíóòû âñå ñîåäèíåíèÿ. 

 
ÃÀÐÀÍÒÈÉÍÛÅ  ÎÁßÇÀÒÅËÜÑÒÂÀ  
Ïðîäàâåö ãàðàíòèðóåò êà÷åñòâî ïîñòàâëÿåìîãî èçäåëèÿ. 
Ñðîê ãàðàíòèè ñîñòàâëÿåò 12 ìåñÿöåâ ñî äíÿ ïðîäàæè. 
Ãàðàíòèéíûå îáÿçàòåëüñòâà îñóùåñòâëÿþòñÿ ïóòåì áåñïëàòíîãî óñòðàíåíèÿ 
íåèñïðàâíîñòåé, âîçíèêøèõ íå ïî âèíå ïîëüçîâàòåëÿ, ëèáî çàìåíû èçäåëèÿ íà 
èñïðàâíîå. 
Ñðîê äåéñòâèÿ ãàðàíòèè ïðåêðàùàåòñÿ â ñëåäóþùèõ ñëó÷àÿõ: 
- íàëè÷èå íà êîðïóñå è äåòàëÿõ èçäåëèÿ ñëåäîâ ìåõàíè÷åñêèõ ïîâðåæäåíèé, 
êîððîçèè, õèìè÷åñêîãî âîçäåéñòâèÿ 
- íàëè÷èå íà ðàáî÷èõ ïîâåðõíîñòÿõ çàäèðîâ è ñëåäîâ íåíîðìàëüíîãî èçíîñà 
- íàëè÷èå â îñòàòêàõ ïåðåêà÷èâàåìîãî ìàòåðèàëà ìåõàíè÷åñêèõ ïðèìåñåé 
- ïðèìåíåíèå ìàòåðèàëîâ, äëÿ ðàáîòû ñ êîòîðûìè èçäåëèå íå ïðåäíàçíà÷åíî 
- îòñóòñòâèå îòìåòêè ïðîäàâöà â ïàñïîðòå è êàññîâîãî ÷åêà 
 
ÊÎÌÏËÅÊÒ ÏÎÑÒÀÂÊÈ 

1. Íàñîñ â ñáîðå – 1 øò 
2. Áî÷êîâîé     àäàïòåð – 1 øò. 
3. Ïàñïîðò – 1 øò 
4. Óïàêîâêà – 1 øò 

 
 
 
 
 
 

ÎÒÌÅÒÊÀ Î ÏÐÎÄÀÆÅ: 
ÈÇÄÅËÈÅ: íàñîñ áî÷êîâûé ïíåâìàòè÷åñêèé 
  
ìîäåëü OP -T3 
 
Àðòèêóë GR 45340 
 
 
Äàòà ïðîäàæè: «_____» ______________ 20___ ã. 

 
ØÒÀÌÏ ÏÐÎÄÀÂÖÀ 
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